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Satisfaction de nos stagiaires – formations longues 

 

 

 

 

 

 

Les évaluations sont réalisées auprès des stagiaires de manière anonyme sur un total de 
plus de 70 critères : groupes, coordination, pédagogie, lieux, modules, chantiers 
d’applications, formateurices… 

Ces évaluations chiffrées, associées aux commentaires ont lieu plusieurs fois au long de 
la formation et nous permettent de satisfaire aux mieux les attentes de nos stagiaires. 
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Taux de satisfactions 2022-2024 
 

 

Satisfaction de nos stagiaires – formations courtes 
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